



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Интернет-портал "ANAPANEWS" публикует интервью следователя-криминалиста следственного управления СКР по краю Дениса Кабанова



Работа Следственного отдела по Анапе Следственного управления СКР по Краснодарскому краю для читателей «Черноморки» никогда не была тайной за семью печатями. Сотрудники анапского подразделения всегда откликаются на просьбу рассказать об интересных делах. Конечно, не переступая интересов следствия. И сегодня наш собеседник — следователь-криминалист отдела криминалистики СУ СК РФ по Краснодарскому краю майор юстиции Денис Кабанов.

— Не подумайте, что это высокие слова, но мне кажется, что у людей, которые



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

хотят связать свою жизнь со следствием, должна быть тяга к справедливости, — говорит он. — Те, кто хочет вершить судьбы людей, должны иметь обостренное чувство ответственности.

Рабочий день следователя никак не ограничен. Он на службе с утра и до позднего вечера, а порой и ночью. Так что следователь — это призвание. Если его нет – профессионала не получится. Нужно чувствовать, что это твое.

Много людей приходило в следственные органы, ставя перед собой не совсем правильные цели. Кто-то приходит с целью наживы, кто-то не задумываясь, что эта работа из себя представляет. Как правило, такие люди долго не задерживаются.

Работа следователя-криминалиста состоит в том, что он совместно со следователем раскрывает преступления, устанавливает и изобличает преступников, а также выявляет причины и условия, подтолкнувшие человека преступить закон.

— Для меня работа следователя предполагает помощь людям, — рассказывает следователь-криминалист Д. Кабанов, — защиту их от преступных действий. Важно помнить, что в таких ситуациях, когда ломаются судьбы и жизни людей, необходимо стремиться помочь каждому. Заключение человека под стражу в корне меняет его жизнь, поэтому следователь должен правильно и точно оценивать свои действия. Каждое происшествие несет за собой горе, будь то коррупционное преступление или ножевое ранение. Следователь должен уметь сострадать.

Бывают моменты, когда следователь принимает близко к сердцу то, что происходит на предварительном следствии.

— Поначалу, когда приходишь в профессию, душа болит за каждого, — говорит Д. Кабанов. — Позже наступает профессиональная деформация, стараешься ставить себе заслон, чтобы меньше проецировать ситуации на себя. Конечно, людям необходимо показывать свое сострадание, чтобы они видели, что они тебе не безразличны. Но важно помнить, что это только твоя работа.

Конечно, одним состраданием человеку не поможешь и преступление не раскроешь. Для этого в распоряжении отдела криминалистики следственного управления сегодня есть специальная криминалистическая техника, которая оказывает существенную помощь в расследовании уголовных дел. Это цианокрилатная камера, металлодетектор (металлоискатель), эндоскоп, комплекс для изготовления панорамной фотографии, универсальный электронный термометр, детектор взрывчатых веществ, георадар, тепловизор, оптические обнаружители скрытых видеокамер, лазерный дальномер-рулетка, микроскоп, бензобур, программно-аппаратный комплекс «Сегмент» и другие.



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Но современная трактовка термина «раскрытие преступления» предполагает не только выявление виновного, но и доказанность совершения им преступления. Для достижения этой цели нужна надежная доказательная база, которая порой собирается по крупицам. Немалый вклад в раскрытие и расследование преступлений сегодня вносят сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Краснодарскому краю.

Поздравляю всех сотрудников и ветеранов следственных органов с профессиональным праздником, пусть всегда вам сопутствует удача и везение в делах, больше интересной работы и пусть не остается у вас нераскрытых дел.

02 Августа 2018

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/Professiya-sledovatel/item/1246093>